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ΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ

Κανένα πιόνι δεν μπορεί να μετακινηθεί πάνω σε περιοχές με νερό ή περιοχές ξηράς 
όπου υπάρχουν ένα ή περισσότερα σύννεφα. Ο παίκτης πρέπει πρώτα να καταφέρει 
να διώξει τα σύννεφα με τη βοήθεια της νεράιδας του καιρού. Προσέξτε, ότι οι 
αστραπές στα «αφαιρεμένα» σύννεφα δίνουν πόντους νίκης στο τέλος του παιχνιδιού 
(δείτε την πίσω πλευρά της περίληψης του παιχνιδιού).

Για να διώξετε ένα σύννεφο πρέπει να καλύπτονται οι εξής συνθήκες:

Ο παίκτης κρατάει το «αφαιρεμένο» σύννεφο (μένει ορατό στους υπόλοιπους 
παίκτες). Αν παίξει την γενναία νεράιδα, ο παίκτης κερδίζει 3 επιπλέον πόντους νίκης. 
Ο παίκτης κερδίζει τους 3 επιπλέον πόντους νίκης αν διώξει ένα σύννεφο. Το να «είναι γενναίος» 
απλά, δεν είναι αρκετό.

Υπάρχουν 10 διαφορετικά γεγονότα. Ένα γεγονός αποκαλύπτεται σε κάθε γύρο. Από 
τις 10 κάρτες γεγονότων, μία λειτουργεί πριν επιλεγούν οι ρόλοι, τρεις λειτουργούν 
στη διάρκεια του γύρου, και έξι λειτουργούν στο τέλος του γύρου. Οι κάρτες έχουν η 
κάθε μία την δική της επεξήγηση. Περισσότερες λεπτομέρειες παρακάτω:

«More or Less?» (Λιγότερα ή Περισσότερα?)

Όλοι οι παίκτες επιλέγουν μεταξύ 1-5 καρτών ρόλων (κρυφά από τους υπόλοιπους 
παίκτες), και έπειτα αποκαλύπτουν ταυτόχρονα τον αριθμό των επιλεγμένων καρτών 
ρόλων παίρνοντας ή χάνοντας τον αντίστοιχο αριθμό πόντων νίκης. Ο γύρος έπειτα 
παίζεται κανονικά.

«Black Market» &  «Black Distillery» (Μαύρη Αγορά & Μαύρο Αποστακτήριο)
Ο παίκτης μπορεί να αποφασίσει αν θα εκτελέσει την ενέργεια ή το γεγονός κάθε 
φορά που παίζει έναν δειλό ρόλο.

«Perilous Places» (Επικίνδυνες Τοποθεσίες)
Παράδειγμα: Και τα δύο βρίσκονται σε λιβάδι και δάσος. Χάνει 4 πόντους νίκης.

«Protected Places» (Ασφαλείς Τοποθεσίες)
Παράδειγμα: Τα πιόνια του Νίκου βρίσκονται σε λόφο και βουνό. Ούτε κερδίζει, ούτε 
χάνει πόντους νίκης.
Τα πιόνια της Ελένης βρίσκονται σε λιβάδι και δάσος. Προχωράει κατά 2 πόντους 
νίκης.

Ο παίκτης πρέπει να τοποθετήσει μια κάρτα ρόλου νεράιδας του καιρού και να έχει 
τουλάχιστον ένα πιόνι σε περιοχή γειτονικά στο σύννεφο που θέλει να διώξει.
Ο παίκτης πρέπει να επιστρέψει στο γενικό απόθεμα τον αριθμό των ραβδιών που 
αντιστοιχεί στον αριθμό του αστεριού στο σύννεφο.

ΤΑ ΣΥΝΝΕΦΑ

Για να διώξετε ένα σύννεφο:
 Τοποθετήστε τη νεράιδα καιρού.
 1 πιόνι πρέπει να είναι γειτονικά
 στο σύννεφο.
 Επιστρέψτε τον απαιτούμενο α-
 ριθμό ραβδιών στο απόθεμα.
 Πάρτε το σύννεφο (μένει ανοιχτό).
 Πάρτε +3 πόντους νίκης, αν η
 νεράιδα είναι γενναία.

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

... εκτελούνται πριν, κατά τη διάρ-
κεια ή στο τέλος του γύρου.

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ



ΣΥΝΝΕΦΑ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑΣ

ΠΑΡΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ

«The Upper Hand» (Το πάνω χέρι)
Κάθε παίκτης ανακοινώνει πόσους πόρους έχουν πριν ξεκινήσουν. Έπειτα, όλοι οι 
παίκτες ταυτόχρονα παίρνουν έναν αριθμό πόρων κρυφά στη γροθιά τους και την 
κρατάνε κλειστή πάνω από το τραπέζι. Όλοι ανοίγουν το χέρι τους ταυτόχρονα και 
συγκρίνεται ο αριθμός των πόρων.

«Empty Handed» (Με άδεια χέρια)
Ο παίκτης κρατάει τους πόρους.

«The Works!» (Εργασίες)
Κάθε παίκτης μπορεί να παραδώσει το πολύ ένα σετ πόρων.

«Flock Together» (Σαν Σμήνος)
Τα δύο πιόνια του παίκτη πρέπει να βρίσκονται στο ίδιο είδος περιοχής, αλλά όχι 
αναγκαστικά στην ίδια ακριβώς περιοχή.

Δοκιμάστε τις παρακάτω παραλλαγές, ακόμη και σε συνδυασμό!
Προσθέστε τα σύννεφα καταιγίδας (με γαλάζιο αστέρι στην μπροστά πλευρά), τα 
πλακίδια εδάφους, και τα μενταγιόν, καθώς και την πίσω πλευρά του ταμπλό.

...χρησιμοποιούνται και στις δύο πλευρές του ταμπλό. Στην αρχή του παιχνιδιού, 

ανακατέψτε τα σύννεφα καταιγίδας με τα μεγάλα σύννεφα. Έπειτα, ως συνήθως, 
τοποθετήστε από ένα τυχαίο πλακίδιο σύννεφου σε κάθε κατάλληλη περιοχή. 
Επιστρέψτε τα  υπόλοιπα πλακίδια σύννεφων στο κουτί.

Μπορείτε αν θέλετε να χρησιμοποιήσετε λιγότερα μεγάλα σύννεφα, για να αυξήσετε 
τις πιθανότητες εμφάνισης σύννεφων καταιγίδας στο ταμπλό.

τονικά στο πιόνι που παραδίδει το φίλτρο, οι παίκτες κερδίζουν 4 επιπλέον πόντους.
Αν η Ελένη, για παράδειγμα, έχει ένα πιόνι σε περιοχή γειτονικά στα δύο σύννεφα και σαν γενναίος 
δρυΐδης παραδώσει σε έναν πύργο 2 ΠΝ + 1 ραβδί, κερδίζει 2 + 2 + 2 + 3= 9 πόντους + 1 ραβδί.

Αυτό είναι το μόνο σύννεφο καταιγίδας το οποίο πάντοτε λειτουργεί όσο βρίσκεται 
στο ταμπλό. Τα υπόλοιπα σύννεφα καταιγίδας λειτουργούν μία μόνο φορά, τη στιγμή 
που διώχνονται.

(2x) Αν το σύννεφο αυτό υπάρχει στο ταμπλό, οι παίκτες κερδίζουν 2 
επιπλέον πόντους νίκης όταν παραδίδουν ένα φίλτρο με ένα πιόνι 
γειτονικό στο σύννεφο αυτό. Αν και τα δύο ίδια σύννεφα βρίσκονται 

(2x) Ο παίκτης που διώχνει αυτό το σύννεφο, μπορεί αμέσως να 
μετακινήσει οποιοδήποτε πιόνι του σε μια γειτονική περιοχή, σαν 
να είχε παίξει την αντίστοιχη δειλή μάγισσα.

ΣΥΝΝΕΦΑ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑΣ

Ανακατεύονται με τα μεγάλα 
σύννεφα στην αρχή του παιχνι-
διού και τοποθετούνται τυχαία, 
όπως πάντα.

Το σύννεφο αυτό δίνει +2 πόντους 
νίκης αν το πιόνι που κάνει την 
παράδοση βρίσκεται σε γειτονική 
περιοχή.

Μετακινήστε ένα πιόνι σας σε μια 
γειτονική περιοχή.



(1x) Ο παίκτης που διώχνει το σύννεφο αυτό, μπορεί αμέσως να 
παραδόσει ένα φίλτρο, με οποιοδήποτε πιόνι του, σαν να είχε μόλις 
παίξει τον αντίστοιχο δειλό δρυΐδη.

(3x) Ο παίκτης που διώχνει το σύννεφο αυτό, αμέσως παίρνει 
τον αντίστοιχο αριθμό πόντων νίκης αν ο παίκτης έχει τουλά-
χιστον τόσα φίλτρα του αντίστοιχου χρώματος όσα και στο 
σύννεφο, δηλαδή τουλάχιστον 3 πορτοκαλί, 4 πράσινα ή 4 
μωβ φίλτρα (αντίστοιχα). Τα φίλτρα δεν επιστρέφονται στο 
απόθεμα, αλλά μένουν στον παίκτη!

Αν ο παίκτης δεν έχει τον απαιτούμενο ελάχιστο αριθμό φίλτρων όταν διώχνει 
το σύννεφο, ο παίκτης παίρνει το πλακίδιο σύννεφου, αλλά όχι και τους 
πόντους νίκης.

Παίρνει το μενταγιόν από την περιοχή βουνού και το κρατάει, ορατό στους 
άλλους παίκτες. Τα μενταγιόν δίνουν πόντους νίκης στους παίκτες, στο τέλος του 
παιχνιδιού. Ένα μενταγιόν = 4 πόντοι νίκης, δύο μενταγιόν = 9 πόντοι νίκης, και τα 
τρία μενταγιόν = 15 πόντοι νίκης (δείτε το πίσω μέρος της περίληψης).

Χρησιμοποιεί την πλήρη λειτουργία του πλακιδίου βουνού (δείτε παρακάτω), 
χωρίς να αφαιρέσει το πλακίδιο. Αν ένας παίκτης δεν θέλει να χρησιμοποιή-
σει το πλακίδιο, αυτό εξαντλείται πλέον για τον παίκτη. Δηλαδή, δεν μπορεί 
να το χρησιμοποιήσει σε επόμενο γύρο (κάτι τέτοιο θα φαίνεται επειδή θα 
λείπει το μενταγιόν του παίκτη από εκεί!)

Αν ενεργεί σαν γενναία μάγισσα των βουνών, παραδίδει ένα φίλτρο εκεί, αν 
το επιθυμεί.

Τα πλακίδια σημαίνουν:

Ο παίκτης παίρνει ένα φίλτρο του κάθε χρώματος από το γενικό 
απόθεμα. Ένα από τα 3 αυτά νέα φίλτρα μπορεί να παραδοθεί αμέσως, αν ενεργεί 
σαν γενναία μάγισσα των βουνών.

Ο παίκτης παίρνει δύο μαγικά ραβδιά από το γενικό απόθεμα.

...μπορούν να χρησιμοποιηθούν με την μπροστά πλευρά του ταμπλό και πρέπει 
να χρησιμοποιηθούν με την πίσω. Τα πέντε πλακίδια βουνού ανακατεύονται 
στην αρχή του παιχνιδιού, και τοποθετείται από ένα ανοιχτό στις κατάλληλες 
θέσεις των τριών περιοχών βουνών. Τυχόν πύργοι που καλύπτονται χάνουν τη 
λειτουργία τους. Τα εναπομείναντα δύο πλακίδια βουνών επιστρέφονται στο 
κουτί.
Κάθε παίκτης τοποθετεί ένα μενταγιόν του χρώματός του δίπλα σε κάθε πλακίδιο 
βουνού.
Όταν ένας παίκτης μετακινήσει ένα πιόνι του σε μια από τις περιοχές αυτές, τότε 
εκτελεί, με οποιαδήποτε σειρά, τα εξής:

ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΒΟΥΝΩΝ
ΚΑΙ ΜΕΝΤΑΓΙΟΝ

Παραδώστε ένα φίλτρο.

Κερδίζετε τον ανάλογο αριθμό 
πόντων νίκης, αν έχετε τα απαι-
τούμενα φίλτρα.

ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΒΟΥΝΩΝ

...μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
στην μπροστά πλευρά και πρέπει 
να χρησιμοποιηθούν στην πίσω 
πλευρά του ταμπλό. Τοποθετήστε 
τρία τυχαία πλακίδια ανοιχτά στις 
κατάλληλες θέσεις βουνών, μαζί 
με ένα μενταγιόν του κάθε παίκτη.

Όποιος μετακινηθεί σε μία από 
αυτές τις θέσεις βουνού:

...παίρνει το μενταγιόν του:
στο τέλος του παιχνιδιού 1, 2 ή 3 
μενταγιόν δίνουν 4, 9 ή 15 ΠΝ.

...χρησιμοποιεί το πλακίδιο βου- 
νού (δεν είναι υποχρεωτικό).

...παραδίδει ένα φίλτρο, αν ενερ-
γεί σαν γενναία μάγισσα των 
βουνών.

+ 1 φίλτρο ανά χρώμα

+ 2 μαγικά ραβδιά



ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΔΑΣΟΥΣ

Με οποιοδήποτε πιόνι, ο παίκτης παραδίδει οποιοδήποτε είδος φίλτρου, 
σαν να είχε παίξει τον αντίστοιχο δειλό δρυΐδη. Επιτρέπεται η παράδοση σε 
τετράγωνο πύργο.

Ο παίκτης μπορεί να κάνει μέχρι και δύο μετακινήσεις με ένα πιόνι του ή 
από μία μετακίνηση με κάθε πιόνι του, σαν να είχε παίξει την αντίστοιχη 
δειλή μάγισσα.

Ο παίκτης μπορεί να διώξει οποιοδήποτε πλακίδιο σύννεφου γειτονικά σε 
οποιοδήποτε πιόνι του, σαν να είχε παίξει την αντίστοιχη δειλή νεράιδα.

...πρέπει να χρησιμοποιηθεί όταν παίζετε με την πίσω πλευρά του ταμπλό. Τα έξι 
πλακίδια ανακατεύονται στην αρχή του παιχνιδιού και έπειτα τοποθετούνται τυχαία 
ανοιχτά σε κάθε κατάλληλη θέση των τεσσάρων περιοχών δάσους. Τα εναπομείναντα 
δύο πλακίδια δάσους επιστρέφουν στο κουτί.

Ο παίκτης που μετακινεί ένα πιόνι του σε μια από αυτές τις περιοχές δάσους, παίρνει 
το πλακίδιο δάσους από το ταμπλό και το κρατάει, ανοιχτό, ορατό προς όλους.
Σε επόμενη σειρά του, ο παίκτης μπορεί να το χρησιμοποιήσει μια φορά, και έπειτα το 
ξεσκαρτάρει ανοιχτό, δίπλα στο ταμπλό. Κάθε παίκτης μπορεί να χρησιμοποιήσει το 
πολύ ένα πλακίδιο ανά κάρτα ρόλου και ένα πλακίδιο «+1 κάρτα» στην αρχή κάθε γύρου.

Τα πλακίδια σημαίνουν:

(2x) Όποιος παίκτης παίξει μια κάρτα ρόλου δειλά και χρησιμοποιήσει ένα 
από αυτά τα πλακίδια, μπορεί να εκτελέσει την γενναία ενέργεια αντί για 
τη δειλή. Για οτιδήποτε άλλο έχει σημασία, ο παίκτης παραμένει δειλός. 
Έτσι, ο παίκτες δεν σταματάει τον τρέχον γενναίο παίκτη, ούτε γίνεται πρώτος παίκτης για την

(2x) Όποιος παίκτης χρησιμοποιήσει το πλακίδιο αυτό στην αρχή ενός 
γύρου, μπορεί να κρατήσει μια επιπλέον κάρτα.
Το πλακίδιο αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί στο γεγονός «More or Less» ακόμη και αφού 
όλοι οι παίκτες έχουν δείξει τις κάρτες στο χέρι τους. Η επιπλέον κάρτα δεν λαμβάνεται υπόψη

(2x) Όποιος παίκτης παίξει μια κάρτα ρόλου δειλά και χρησιμοποιήσει το 
πλακίδιο αυτό, παίρνει 5 πόντους νίκης αντί να εκτελέσει την ενέργεια.
Αν το πλακίδιο αυτό χρησιμοποιηθεί κατά τα γεγονότα «Black Market» ή «Black Distillery», 
ο παίκτης κερδίζει μόνο 5 πόντους νίκης (και όχι άλλους +3 πόντους νίκης ή + οποιονδήποτε 
πόρο.

επόμενη κάρτα ρόλου.
Στο γεγονός «Brave Heart», ο πρώτος παίκτης μιας κάρτας ρόλου δεν μπορεί να αποφύγει την υποχρέ-
ωση να είναι «γενναίος» μέσω χρήσης του πλακιδίου αυτού.

όταν σκοράρονται πόντοι νίκης για το γεγονός αυτό.

Παράδοση 1 φίλτρου

2 μετακινήσεις πιονιών (ίδια ή 
διαφορετικά πιόνια)

Διώξτε 1 σύννεφο

ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΔΑΣΟΥΣ

...πρέπει να χρησιμοποιηθούν με 
την πίσω πλευρά του ταμπλό.

Τοποθετήστε τέσσερα τυχαία πλακί-
δια ανοιχτά, στα κατάλληλα δάση.

Ο παίκτης που μετακινείται σε 
ένα από αυτά τα δάση παίρνει 
καταρχήν το πλακίδιο από εκεί.

Παίξτε δειλά, αλλά εκτελέστε την 
γενναία ενέργεια.

+ 1 κάρτα στο χέρι σας

+ 5 πόντοι νίκης αντί για την δειλή 
ενέργεια



...πρέπει να χρησιμοποιηθούν όταν παίζετε με την πίσω πλευρά του ταμπλό. Τα έξι 
πλακίδια ανακατεύονται στην αρχή του παιχνιδιού, και έπειτα τοποθετούνται τυχαία 
ανοιχτά σε κάθε θέση που παρέχεται στις τέσσερις αντίστοιχες περιοχές λόφων. Τα 
δύο εναπομείναντα πλακίδια λόφων επιστρέφονται πίσω στο κουτί.

Τα πλακίδια αυτά σημαίνουν:

παίκτης μπορεί να παραδώσει φίλτρο, αν είχε παίξει μια γενναία 
μάγισσα των λόφων. Σημείωση: Είναι πιθανό ο πέτρινος κύκλος «Β» να 
μην είναι διαθέσιμος ή να μην μπορείτε να φύγετε από το νησί αφού φτάσετε. 
Ποτέ δεν μπορείτε να φύγετε από το νησί με τον πέτρινο κύκλο «D».

συμβαίνει αν ο παίκτης παραδώσει εδώ ένα φίλτρο σαν δειλός 
δρυΐδης.

(5x) Όποιος παίκτης μετακινήσει ένα πιόνι του σε μια από αυτές τις 
περιοχές λόφων παίρνει την ιδιότητα «τούρμπο σκούπας», στέλνοντας 
αμέσως το πιόνι του σε έναν από τους δύο κύκλους πέτρινους κύκλους 
που εμφανίζονται στο πλακίδιο. Στη νέα περιοχή, ο

(1x) Στην περιοχή αυτή δεν ενεργοποιείται ιδιότητα «τούρμπο σκού-
πας», αλλά ο παίκτης μπορεί να παραδώσει ένα πορτοκαλί φίλτρο στο 
απόθεμα, για 7 πόντους νίκης, αν παίξει την γενναία μάγισσα των 
λόφων, σαν να υπήρχε ο πύργος στο ταμπλό (δείτε σελίδα 7). Το ίδιο 

ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΛΟΦΩΝ

...πρέπει να χρησιμοποιηθούν με 
την πίσω πλευρά του ταμπλό.

Τοποθετήστε τέσσερα τυχαία 
πλακίδια ανοιχτά στους αντίστοι-
χους λόφους.

Μετακινήστε αμέσως το πιόνι σας 
σε έναν από τους δύο πέτρινους 
κύκλους (και παραδώστε ένα φίλτρο, 
αν παίξατε μια γενναία μάγισσα των 
λόφων).

Παραδώστε ένα πορτοκαλί φίλτρο 
για 7 πόντους νίκης (πίσω στο απόθε-
μα).

Μετάφραση στα Ελληνικά: Νίκος Χριστάκης

ΠΛΑΚΙΔΙΑ ΛΟΦΩΝ


